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ΘΕΜΑ:  Εξέταση ένστασης για τον διαγωνισμό: «Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία 
Φ/Β διασυνδεδεμένων συστημάτων σε κτίρια και εγκαταστάσεις του Δήμου Λαρισαίων».

Στη  Λάρισα  σήμερα  01-03-2012 ημέρα  της  εβδομάδας  Πέμπτη  και  ώρα 13.00  µ.µ.,  η  Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 17010/24-2-2012 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής  κ.  Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη,  που ορίστηκε  µε την µε αριθµ.
1/2011 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Σπυρίδων Μπαρµπούτης 
ως Προέδρος,  2) Αγραφιώτη Μαρία, 3)  Μαμάκος Αθανάσιος, 4)  Πρασσάς Αναστάσιος,  5) Σαμουρέλης 
Κων/νος και 6) Καφφές Θεόδωρος.

Η Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων,  μετά  από συζήτηση σχετικά  με  το  θέμα:  Εξέταση 
ένστασης για τον διαγωνισμό:  «Προμήθεια, εγκατάσταση και  θέση σε λειτουργία Φ/Β διασυνδεδεμένων 
συστημάτων σε κτίρια και εγκαταστάσεις του Δήμου Λαρισαίων» και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.
2. Την με αριθμ.  πρωτ.18118/28-02-2012 εισήγηση της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών,  Τμήμα Η/Μ 

Κατασκευών & Συντήρησης, οποία έχει ως εξής:
Σύμφωνα  με  το  υπ  αριθμόν  17047/24-02-2012  έγγραφο  της,  η  εταιρεία  ΔΕΛΤΑ  ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ  ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ   ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ  ΕΜΠΟΡΙΚΗ  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ, 
υπόβαλλε  ένσταση  –  προσφυγή:  α)  κατά  του  υπ  αριθμόν  15950/21-02-12  πρακτικού  διενέργειας 
διαγωνισμού  για  την  προμήθεια  «Προμήθεια,  εγκατάσταση  και  θέση  σε  λειτουργία  Φ/Β 
διασυνδεδεμένων  συστημάτων  σε  κτίρια  και  εγκαταστάσεις  του  Δήμου  Λαρισαίων»  β)  κατά κάθε 
άλλης συναφούς πράξης η παράληψης της αναθέτουσας αρχής 

Ως προς το α σκέλος της ένστασης – προσφυγής :

ΣΥΜΦΩΝΑ  ΜΕ  ΤΟ  ΑΡΘΡΟ  10  ΤΗΣ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ:  «Κατά  της  νομιμότητας  της  διενέργειας  του 
διαγωνισμού ή της συμμετοχής προμηθευτή σ’ αυτόν, μόνο από προμηθευτή που συμμετέχει στο διαγωνισμό ή  
αποκλείσθηκε απ’ αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του και για λόγους που ανακύπτουν κατά το  
αντίστοιχο  στάδιο.  Η  ένσταση  υποβάλλεται  στο  Δήμο  κατά  τη  διάρκεια  του  διαγωνισμού,  μέχρι  και  την  
επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσματος του αντίστοιχου σταδίου. Η ένσταση αυτή  
δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισμού, αλλά εξετάζεται κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων 
του  διαγωνισμού  από  την  Επιτροπή  Αξιολόγησης.  Η  Επιτροπή  Αξιολόγησης  υποβάλλει  την  ένσταση  με  
αιτιολογημένη γνωμοδότησή της στη Οικονομική Επιτροπή που αποφαίνεται τελικά. » .
Στην  συγκεκριμένη  περίπτωση  ο  διαγωνιζόμενος  υπόβαλλε  ένσταση  την  Παρασκευή  24/02/12 ενώ  το 
πρακτικό διενέργειας διαγωνισμού κοινοποιήθηκε στον διαγωνιζόμενο την Τέταρτη 22/02/12. Συνεπώς είναι 
εκπρόθεσμος σύμφωνα μετά παραπάνω .
Ως προς το β σκέλος της ένστασης – προσφυγής :

Δεν εξηγεί ποιες είναι οι άλλες συναφείς πράξεις ή παραλήψεις της αναθέτουσας αρχής .

Πέραν του γεγονότος ότι η ένσταση – προσφυγή είναι εκπρόθεσμη, οφείλουμε να τονίσουμε ότι το 
δικαιολογητικό  5.1.8  δεν προσκομίστηκε ως όφειλε,  επί  ποινή αποκλεισμού,  εντός του φακέλου 
δικαιολογητικών, σύμφωνα με το άρθρο 6 της διακήρυξης:  «Στη συνέχεια, η Επιτροπή προβαίνει  
στην εξέταση των προϋποθέσεων που πρέπει να πληροί ο κάθε υποψήφιος Ανάδοχος, σύμφωνα με την  
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διακήρυξη,  με  βάση  τα  δικαιολογητικά  που  αυτός  έχει  προσκομίσει  και  περιέχονται  στο  φάκελο 
«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ». Αποκλείονται από το διαγωνισμό όσοι δεν προσκομίσουν τα δικαιολογητικά  
που  περιγράφονται  στην  παράγραφο 5.1.  του  Μέρους  Β της  παρούσας  διακήρυξης.  Η Επιτροπή 
εξετάζει και ελέγχει αν ο κάθε υποψήφιος πληροί τις προϋποθέσεις που τίθενται από την Διακήρυξη με 
βάση  τα  δικαιολογητικά  που  αυτός  έχει  προσκομίσει  και  περιέχονται  στον  Υποφάκελο 
«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» » .

Σύμφωνα με το άρθρο 6 της ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ που μνημονεύεται στην ένσταση –προσφυγή επισημαίνουμε τα 
εξής :

 Η Επιτροπή έχει την ευχέρεια κατά την κρίση της και τηρώντας την αρχή της ίσης μεταχείρισης να 
ζητήσει  να  αποσαφηνίσουν  οι  διαγωνιζόμενοι,  δηλαδή  την  χορήγηση  διευκρινίσεων  για  το 
περιεχόμενο  εγγράφων  που  ήδη  υποβλήθηκαν ή  την  συμπλήρωση  νέων  στοιχείων,  εφόσον 
αποδεικνύουν σε συνδυασμό με ήδη υποβληθέντα στοιχεία του φακέλου «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» τη 
συνδρομή κάποιας από τις προϋποθέσεις της παρούσας. 

 Μετά  την  κατάθεση  της  προσφοράς  δεν  γίνεται  αποδεκτή  κάθε  διευκρίνιση,  τροποποίηση  ή 
απόκρουση όρου της διακήρυξης ή της προσφοράς. Διευκρινίσεις δίνονται από τον προσφέροντα 
μόνο όταν ζητούνται από την Επιτροπή Διαγωνισμού, είτε ενώπιών της είτε ύστερα από έγγραφο της 
Υπηρεσίας. Από τις διευκρινίσεις που παρέχονται σύμφωνα με τα παραπάνω, λαμβάνονται υπόψη 
μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία που ζητήθηκαν .

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Χατζίκος  Δημήτρης
2. Ζεμπέκης  Γεώργιος
3. Τζιλάκας  Αργύρης

3. Την πρόταση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μπαρμπούτη Σπυρίδωνα να απορριφθεί 
η ένσταση

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Απορρίπτει  την  με  αριθμ.πρωτ.17047/24-02-2012  ένσταση  της  εταιρείας «ΔΕΛΤΑ  ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» για τον 
διαγωνισμό «Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία Φ/Β διασυνδεδεμένων συστημάτων σε κτίρια 
και  εγκαταστάσεις  του  Δήμου  Λαρισαίων»,  για  τους  λόγους  που  αναφέρονται  στην  με  αριθμ.πρωτ.
18118/28-02-2012 παραπάνω εισήγηση της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΠΡΑΣΣΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΣΑΜΟΥΡΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΚΑΦΦΕΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
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